I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copok BocbMa cecist CbOMOTO CKIIMKAHHS)
PIIIEHHA

17 Bepecns 2019

IIpo npuBaTHu3anio KiMmHATH
Ne 605 y rypToOKUTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 1

Ha mincrasi 3asBu rp. Camapua ['neba IropoBuya, kepyrouuch ct. 26, c1. 59
3akony Ykpainu «IIpo MicuieBe camoBpsiayBaH#s B YKpaiHi», 3akOHaMH YKpaiHu
«[Ipo mpuBaTH3aIlil0 ACPKABHOTO KHUTIOBOIO QoHay» Ta «lIpo 3abe3nedeHHs
peanizalli )XUTJIOBUX MpPaB MENIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [[0JI0KEHHAM PO MOPSI0K
nepenadyi kBapTup (OyAMHKIB), JXKWJIMX TPUMIMICHb Y TYPTOXKWUTKAX Y BIIACHICTh
TpOMaJIsSIH, 3aTBEPKEHUM Haka30M MiHICTepCTBa 3 MUTAHb KUTIOBO-KOMYHAIBHOTO
rocogapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSIMH,
BpPaxoBYIOUM MPOMO3UIi MOCTIHHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHAJIbHOI BJIACHOCTI Ta
npuBatu3amii (mpotokoa Ne 42 Bizi 05.09.2019), ['opimHbOMIIaBHIBCEKA MIChKa pania
[TontaBchKkOi 00MACTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune mnpuMimeHHss kKiMHaTd Ne 605 y TypTOXKUTKY, IO
3HaXOAUThCS 3a aapecox: Byl IloptoBa, Oyn. Ne 1, y mpuBarHy  BIACHICTb
rp. Camapiia ['neba Iroporuua.

2. 3aTBepUTH PO3paxyHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. Tonori ~oprany mnOpuBaTH3alii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
['opimHboIIaBHIBChKOI  Mickkoi  panu  I[lonmraBcekoi oGmacti Myci  FOpiro
MukomnaiioBuuy 3abe3neunty oOpMIICHHS y ACCATUISHHUN TEpPMiH CBIAOLITBA MPO
paBO BJIACHOCTI Ta TOCBIAYCHHS HAa OJIEPKAHHS HAJCKHUX MEIIKAHIIM IKUJIIX
IPUMIILIEHD Y TYPTOKUTKAX KUTJIOBUX YEKIB HA CyMY BIJIIIOBIAHO J0 PO3PaXyHKY.

Cekperap MicbKOi paau (migmucaHo) C.C. Jopora



JlomaTok
1o pimeHHs 48 cecii 7 CKITUKauHs;
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT paan

17.09.2019

Po3paxynoxk
0L KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIpecolo:

Bynuus [loprosa, Oynunok Ne 1, kimuata Ne 605
1. 3aranpHa moma kimHaTH __ 16,7 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHO{ IIOII, IO MijJIIrae 0e30miaTHIi nepeaaydl BiMOBIIHO 10
3aKoHy:
[6=M1*21+10=31,0 xB.m

4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B=(II) 16,7 * 0,18 = 3-00 rp=.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa& HiJUISITa€ BUAY1 MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 16,7) * 0,18 = 2-57 rp.

[Tigmuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOu, sika TpUBATU3Y€E KIMHATY

JIUpeKTop nenapTamMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypcCiB (manucaHo) O.B. OBuuHHIKOBa

Buk. T'op6enko O.B.



